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Y10 31€Cch 3anucaHo?

Kak MOKHO HA3BaTh 3TH 3anucu?



Yucaosbie u
OYyKBEHHbIE
BbIPA'KEHUSA




n-24, b+5-c, 7-m-3-

® byKkBeHHBIM BbIPpa:KeHHEM
HA3BIBAIOT 3aNMCh, B KOTOPOH
YUCJIA U OYKBBI COEIMHEHDI
3HAKAMH JCHCTBUHA



/

3amaua 1

Herckui Omiier B kunorearp crout 100

yoaen, a B3pocabid 300 pyoOJen.
CxoJbKO BcCero eHer' 3amnJjaTdaTr

3pUTEIH, KOTOpPble INPHUAYT HA ITOT
ceanc?



eTcKkuM Omjier B kuHorearp crour 100 pyosen,
a B3pocJblii 300 pyoser. CkoJIbKO BCero geHer
3aIJIATST 3PUTEIN, KOTOPbIE MPUAYT HA 3TOT
ceanc?

® PemriTe 3aa9y 06003HAYUB KOTUYIECTBO
neteil OYKBOM A, a KOJIMYECTBO B3POC/IBIX

6YKBOI/I b. 3purenu Croumoctp |3ammarar | Bcero
onnera

® PenteHue:

d-zeTu

b-B3pocm>1e 300

® Beryucivre 3HavyeHue 1puy a=57, b=9o0.



e
3amaua 2

B npsaMoyrojibHuke AJvMHA Ha 6 cM OoJjiblie
mupuHbl. CocTraBbTe OYKBEHHbIE  BbIPAXKCHUS
IJIOIAAM U MepuMeTpa NPAMOYIoJbHUKA, 0003HAYUB
IHMPUHY 32 OyKkBY X. Halaure miaomaas ¥ nepumMerp
MPAMOYIOJbHMKA NPH X=8.

(Uemy paBen nepumerp? @opmy.ia: )



e R

B 1-blii JeHb paGodne caesau X AeTajei, BO
BTOpPOH Ha 12 nerajied MeHblIe, YeM B1-bIH, a B 3-
Uil JeHb - B 2 pa3a 0oJjibllie, 4YeM BO 2-0M [J€Hb.
CocraBbTe OYyKBEHHOE BbhIPpaKeHHe, M IMOCUuTaAlTe

CKOJIbKO JeTaJjieil caesiajau padouue 3a 3 JHA NpH
x=30; x=77.



Padoraem B nmapax

3aroJTHUTE TaOIUILY:

19 37
26 53

a+18

a-17



